
琼商办〔2017〕333号

海南省商务厅

关于印发做好中央环境保护督察组来琼

督察迎检配合工作方案的通知
各有关处室、厅属事业单位：

根据中共海南省委办公厅、海南省人政府办公厅《关于做好中央环境保护督察组来琼督察迎检工作的通知》及相关文件要求，我厅制定了《海南省商务厅做好中央环境保护督察组来琼督察迎检配合工作方案》，现印发你们，请认真配合组织实施。

                                     海南省商务厅

                                    2017年8月8日

    （此件不公开）

                   海南省商务厅

做好中央环境保护督察组来琼督察迎检

配合工作方案

中央第四环境保护督察组将于2017年8月上旬进驻我省开展环境保护督察，根据省委、省政府《关于做好中央环境保护督察组来琼督察迎检工作的通知》及相关要求，现制定如下方案。

一、成立厅迎检工作领导小组

（一）成员构成

组  长：吕勇厅长

副组长：李龙生副厅长、关义耀副巡视员

成  员：林海云  办公室主任

        王靖明  信访处处长

        陆豫山  政策法规处处长

        曲福经  市场秩序处处长

        符  俊  市场运行和消费促进处处长

        王建国  市场体系建设处处长

        王海兵  流通业发展处副处长（主持工作）

        李茂春  行政审批办公室主任

        胡宏武  省散装水泥办公室主任（挂职）

联络员：林海云  办公室主任

（二）工作职责

主要负责中央督察组在琼期间与省协调联络组的衔接、沟通，接受省协调联络组交办的各项任务，做好本厅职能范围内的相关配合工作，负责向省委、省政府请示报告相关事宜，负责调度、指挥本厅4个工作组开展具体工作。

二、设立4个专项工作组

厅督察迎检工作领导小组下设综合协调组、文件资料组、交办案件落实组、环保工作业务组等4个专项工作组，按各自职责，开展具体工作。

（一）综合协调组。由办公室林海云主任任组长。工作职责：牵头起草迎检方案，与省协调联络组进行衔接，综合协调各个专项工作组的工作；督促各专项工作组全面梳理前一阶段开展的环境保护督查自查情况，对照党中央、国务院环境保护重大决策和省委、省政府部署，结合本厅工作职责，对环境保护工作履职情况梳理排查中发现的问题，迅速落实整改。（厅办公室负责）

（二）文件资料组。由政策法规处陆豫山处长任组长。工作职责：根据督察工作需要准备有关资料，主要包括省委、省政府以及本厅关于环境保护的决策部署、工作落实等支撑性资料，以及环境保护督察有关材料，对本厅提供的材料严格把关和审查，对资料的真实性、准确性和完整性负责。（政策法规处负责）

（三）交办案件落实组。由市场秩序处曲福经处长任组长，信访处王靖明处长任副组长。工作职责：督察期间，根据中央督察组和省信访局的要求，建立相应的信访举报问题办理机制，搜集整理我厅涉及环保方面的商务执法、社会来信来访情况，对举报问题立行立改、查处到位，及时把查处情况向社会公开。（市场秩序处、信访处负责）

（四）环保工作业务组。由流通业发展处王海兵副处长任组长，市场运行和消费促进处符俊处长、市场体系建设处王建国处长、行政审批办公室李茂春主任、省散装水泥办公室胡宏武主任任副组长。工作职责：搜集整理我省再生资源回收管理业务涉及环保方面的情况（流通发展处负责），成品油加油站管理业务涉及环保方面的情况（市场运行和消费促进处负责）；报废汽车回收、黄标车管理业务涉及环保方面的情况（市场体系建设处负责）；省商务领域行政审批涉及环保方面的情况（行政审批办公室负责）；省散装水泥管理中涉及环保方面的情况（省散装水泥办公室负责）；加强业务工作督导，落实法律法规要求和中央、省里的各项工作要求。

三、工作要求

（一）要高度重视中央环保督察迎检工作。各专项工作组要根据职责分工，进一步细化方案，确保迎检工作部署，责任到人，落实到位。

（二）要切实增强政治意识和大局意识。各专项工作组之间要强化分工协作、密切配合意识，提高工作效力和工作质量。要严格工作纪律，确保督察工作准备到位，突出问题整改到位。

（三）要实行专项工作组组长负责制。各专项工作组成员由各相关处室人员组成，各成员必须自觉接受组长（或副组长）调配，必须认真负责完成相关工作，不得相互推诿、扯皮，延误工作落实。

    （四）要确实落实党的廉政纪律和保密规定。督查期间，小组所有人员要严格执行中央八项规定和省委省政府20条规定，严格遵纪守法。


 海南省商务厅办公室                  2017年8月8日印发
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